Задание для  студентов группы  2  по английскому языку  на  16 июня  
Преподаватель  Т.Д. Чеснокова    
Уважаемые  студенты!  Сегодня  мы продолжим   разговор  о английских  существительных.   Часто  перед  английским существительным стоит артикль.   В  русском языке нет артиклей, а  в английском их  два  -  определенный  и неопределенный.  Неопределенный  артикль   a (an)произошел  от  числительного   one. Что  означает  «один»  и поэтому используется только  в  единственном  числе.  Неопределенный артикль на русский язык не переводится  и  лишь  указывает  на принадлежность предмета   к какому-либо классу  однородных  предметов.      Определенный  артикль  the   происходит от указательного местоимения  that  -“тот».   Определенный  артикль может употребляться как  с  исчисляемыми, так и  с неисчисляемыми  существительными  в  единственном  и множественном  числе.  Определенный  артикль употребляется, когда нужно  выделить   лицо, предмет или явление из  класса  ему подобных.
Зная это  правило,  попробуйте  вставить  вместо точек  нужный  артикль.  Возможно и отсутствие артикля.   
Выполненное  задание отправляйте на  адрес  chesnokova.td@yandex.ru                                              
 1. This is  … school.  
2. I  have  …new  hat. 
3. She  has  … job.  
4.There is … vasa  on  … shelf.  
5. He  saw  … woman  at  … window.
6. That  boy likes  …milk.
7.  There are  … trees  in  …  forest. 
8.He likes  to  go  to … village. 
9. … boy  is  tall.  
10.There  are  … flowers  in   front  of  … house.
